

凯恩股份反倾销申请初裁获胜

商务部认定日本电解电容器纸存在倾销

□本报记者 田露

凯恩股份于今年3月代表国内电解电容器纸产业向商务部提交的反倾销调查申请,日前获得积极回应。公司今日发布公告表示,商务部已初裁决定原产于日本的进口电解电容器纸存在倾销,以后进口经营者在进口这方面产品时,应依据倾销幅度向中国海关提供相应的保证金。

商务部于昨日发布2006年第80号公告公布了该初裁决定。

■公告点评

S飞亚达
2006年业绩预增

公司预计今年全年净利润与去年同期相比增长50%以上。

点评:近年来公司在抓住主业不放的情况下,又投向了利润增长潜力更快的享吉利连锁店领域,销售国外名表,目前已在全国拥有44家连锁店,并开始带动公司经营步入了良性的发展轨迹。今年上半年这两块业务均出现了较大的增长,其中商业零售收入更是猛增了68%以上。本公司预计2006年全年净利润同比增长50%以上,显示公司经营已呈现快速回升势头。

白云山获评
中国驰名商标

国家工商行政管理总局商标评审委员会于2006年10月16日在中国商标网(<http://www.ctmo.gov.cn>)上发布2006年下半年认定驰名商标公告,“白云山”商标被认定为中国驰名商标。

点评:公司是以化学药品原药和制剂制造、中药材及中成药加工为主的大型制药企业,也是我国最大的板蓝根生产基地,板蓝根销量占全国市场的60%左右。此外,公司的主要产品复方丹参片、阿莫西林胶囊等品种销售也过亿元。公司近年来业绩一直保持较为稳定的状态。本次被国家工商行政总局商标评审委员会认定为中国驰名商标,是对公司经营绩效的一种肯定,对提高企业无形资产有一定的积极作用。

(上海证券研发中心 俞佐杰)

初裁认定,原产于日本的进口电解电容器纸存在倾销,并由此对中国的相关产业造成了损害。自10月20日起,进口经营者在进口原产于日本的电解电容器纸时,应依据初裁决定所确定的各公司的倾销幅度(15%至40.83%)向中国海关提供相应的保证金。

根据公司及研究机构的相关资料,凯恩股份是目前全球范围内仅有的能够系列化生产高、中、低电压电解电容器纸的两家企业之一,其主要的竞争对手就是

日本NKK公司。

据介绍,电解电容器是近年来我国乃至全球发展速度最快的电子元件之一,在通信电子、汽车工业、家用电器、工业自动化、军事及航空航天等领域得到广泛的运用。随着全球电子元件行业向我国转移,电解电容器纸的国内市场需求量高于全球的增长水平,我国电解电容器纸被认为具有广阔的市场发展前景。而日本NKK公司也加大了对我国的市场开发力度,降低了其凯恩股份发布的半年报来看,上

在中国市场的销售价格。

凯恩股份2005年年报显示,其全年实现主营业务收入2.82亿元,同比增长13.9%,但净利润同比却下降了42.33%。公司指出,正是由于对市场出现的新情况、新问题和竞争激烈程度等认识不足,采取的应对措施力度不够,导致公司电解电容器纸的销售在2005年下半年特别是在第四季度出现了一定的负增长,由此拖累公司业绩。从2006年8月8日凯恩股份发布的半年报来看,上

半年公司主导产品销售受进口产品的挤压形势仍在延续,公司称这一因素导致电解电容器纸销售收入大幅减少,占公司主营业务收入的比重比上年同期下降。

今年3月初,凯恩股份代表国内电解电容器纸产业向商务部提交了反倾销调查申请,商务部则于4月18日予以立案,决定即日起对原产于日本的进口电解电容器纸的倾销、倾销幅度及其对我国电解电容器纸产业的损害、损害程度进行调查。

■聚焦今日上市公司三季度报告

赣粤高速1至9月净利增逾八成

□本报记者 张喜玉

与股改结合的资产注入令赣粤高速业绩步入新台阶。公司今日发布的2006年三季报显示,截至报告期末,公司实现主营业务收入118254.77万元,比去年同期增长30.22%;实现净利润50632.96万元,比去年同期增长88.51%;毛利率为66.10%;每股收益为0.43元。

业绩增长的主要原因是:第一,上半年公司通过了直接送股与折价

收购控股公司优质资产相结合的股改方案,以30亿元的价格受让控股股东江西高速公路投资发展(控股)公司评估价值为38.81亿元的温厚高速公路、九景高速公路资产和相关权益,两路自6月1日正式纳入合并报表;第二,公司从2006年7月1日起对货类汽车实行计重收费。这两项因素对公司主营业务收入的增加均有较大的促进作用。

公司今日同时预计,全年累计净利润比2005年将增长50%以上。

金发科技三季度净利增182%

□本报记者 陶君

金发科技今日披露的第三季度报告显示,报告期内,公司实现主营业务收入123085.79万元,比去年同期增长32.48%;实现净利润9152.03万元,比去年同期增长182.17%;实现每股收益0.29元。

公司表示,报告期内,公司一方

面继续加强技术开发和市场开拓力度,努力改善产品销售结构,扩大高毛利率产品的销售比例,另一方面充分利用石油价格下降所带来的原材料价格下降的有利契机,实施战略采购,有效降低了采购成本。此外,公司还通过强化内部管理,努力控制各项成本费用的上升,提升产品的盈利能力,实现了经营业绩的大幅度增长。

金融街拟定向增发1.5亿股

□本报记者 张喜玉

公开发行之股份的资金不低于40000万元。

此次发行价格不低于董事会决议公告日前20个交易日公司股票收盘价算术平均值的90%,即不低于每股7.87元。发行募集资金规模不超过12亿元(含发行费用),拟投资于金融街A3(南)项目和金融街F3项目的开发,包括支付由上述项目产生的各项支出和银行借款。

发行对象为不超过10家符合相关规定条件的特定投资者,其中公司第一大股东北京金融街建设集团参与此次发行认购,其用于认购此次非公开发行的股份按每股配售0.5元可转债的比例进行优先认购。

天药股份启动可转债发行

□本报记者 丁昌

东优先配售和网下向机构投资者定价发行相结合的方式进行。不安排向其他社会公众投资者的网上发行。

所发行的可转债扣除原股东优先配售部分后,将全部向网下机构投资者配售。原股东依据其在股权登记日收市后登记在册的发行人股份数按每股配售0.5元可转债的比例进行优先认购。

根据公告,本次发行采取向原股

ST建峰通过化肥资产整体上市议案

□本报记者 王屹

昨日,ST建峰临时股东大会审议通过了公司以定向增发方式实现化肥资产整体上市的议案。

根据公告,公司此次拟向建峰总厂及重庆智全实业分别非公开发行股份4978.09万股和5185.51万股,发行价格为每股5.83元,收购

两者分别持有的建峰化肥24%和25%的股权。在该方案实施完成后,公司将通过吸收合并方式将建峰化肥按法定程序予以注销,从而实现建峰化肥资产的整体上市。

定向增发购买资产(股权)完成后,建峰总厂将持有公司股份13294万股,占总股本的51.8%;智全实业持有5185.51万股,占总股本的20.2%。

二级市场收购6.85%流通股

长江时代晋升保税科技大股东

□本报记者 田露

保税科技今日披露的几项事件令人关注:一是公司原来的第二大股东通过二级市场收购夺下第一大股东位置,二是因公司两大股东有不同看法,导致两项议案在公司10月14日召开的临时股东大会上未获通过。

保税科技股改完成后,张家港保税区金港资产经营公司以24.51%持股比例位居第一大股东。但今日原第二大股东张家港保税区长江时代投资发展公司披露的详式权益变动报告书显示,通过公告前六个月内二级市场收购保税科技6.85%的流通股,长江时代将跻身成为公司新的第一大股东。长江时代表示,目前并无在未来12个月内改变保税科技当前主营业务的计划,而其持股目的是为了进一



步规范上市公司运作,提升上市公司业绩,回报全体股东。

与此同时,今日保税科技披露的临时股东大会决议公告则显示,有两项议案因两大股东的不同看法而未获通过。这两项议案分别为公司资本公积金转增股本事宜;而长江时代投资发展有限公司

则认为,资本公积金转增股本事宜是其股改承诺之一,其投赞成票是严格履行股改承诺。

保税科技披露,公司将于11月11日召开第二次临时股东大会,重新审议资本公积金转增股本的预案。

新兴铸管携手攀长钢开发高端无缝钢管

□本报记者 田露

新兴铸管今日披露,公司于2006年10月18日与攀钢集团四川长城特殊钢有限责任公司(以下简称“攀长钢”)在四川省成都市签署合作协议,准备共同开发和生产采用离心铸造钢管坯为坯料的高端无缝钢管产品。

据介绍,攀长钢是我国重点特殊钢科研、生产基地和四川省大型骨干企业,其模具钢、不锈钢、精密无缝管等在国

内具有较高的市场份额和品牌知名度。

双方将共同组建工作小组,开发新产品、拓展产品市场。根据各方生产环节的成本投入和产品收入分析,通过调整钢管供应价格,使各方平等分享合作收益。日前双方已约定,力争2008年实现年产2000吨成品管的生产及销售规模。并在条件成熟时,双方将共同组建合资公司。

新兴铸管表示,与攀长钢的本次合作,是公司实施开发大口径厚壁无缝钢管项目开发计划在中小口径无缝钢管产业化上的突破和转化,借助和发挥合作双方的技术优势,有利于减少公司在新技术进行产业化转型的投资和风险,加快新产品开发的进程,形成新的利润增长点。

东海证券有限责任公司 关于注销武钢认购权证的公告

依照上海证券交易所发布的《关于证券公司创设武钢权证有关事项的通知》,东海证券有限责任公司向上海证券交易所申请注销武钢认购权证并已获核准,中国证券登记结算有限责任公司上海分公司已办理相应登记手续。本公司此次获准注销的武钢认购权证数量为200万份,该权证的条款与原武钢认购权证(交易简称武钢JTB1,交易代码580001,行权代码582001)的条款完全相同。

本公司此次注销的武钢认购权证的生效日期为2006年10月20日。

特此公告。

东海证券有限责任公司

2006年10月20日

江西洪都航空工业股份有限公司 澄清公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日,一些媒体在互联网上相互转载了关于公司的种种不实报道,针对这些与事实相悖的报道和传闻,公司特作如下澄清:

1.公司生产科研经营工作一切正常。公司高管人员在董事会领导下,以总经理为中心,团结一致,认真履行职责,为全面完成年度经营计划努力工作,未有异常情况。

2.《中国证券报》、《上海证券报》和《证券日报》为本公司选定的定期信息披露报刊,本公司所有信息披露均以在上述指定报刊披露的信息为准,请广大投资者理性投资,注意风险。

特此澄清。

江西洪都航空工业股份有限公司

二〇〇六年十月十九日

股票简称:S巢东 股票代码:600318 编号:临2006-26

安徽巢东水泥股份有限公司 2006年第三季度报告更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

安徽巢东水泥股份有限公司于2006年10月18日在《上海证券报》上披露了2006年第三季度报告,同时在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露了2006年第三季度报告全文,因公司工作人员疏忽,2006年第三季度报告部分地方有误,现予以更正如下:

2006年第三季度报告全文2.1节(2006年第三季度报告正文2.1节)“主要会计数据和财务指标”中“年初至报告期净资产收益率:-2.51%”更正为“年初至报告期每股市净资产收益率:-2.58%”。

修正后的公司2006年第三季度报告全文详见上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)。

公司为由此给投资者带来的不便表示歉意,公司今后将加强对信息披露中财务内容的核查,避免出现类似错误。

特此公告。

安徽巢东水泥股份有限公司董事会

2006年10月19日

证券代码:002002 证券简称:江苏琼花 公告编号:2006-035

江苏琼花科技股份有限公司限售股份上市流通提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

特别提示:

1.本次限售股份可上市流通数量为7,548,120股。

2.本次限售股份可上市流通日为2006年10月24日。

一、股权分置改革方案概述:

公司全体非流通股股东通过向方案实施的股权登记日登记在册的流通股股东按每10股流通股支付4.5股股票对价,共支付1350万股股票给全体流通股股东,获得其持有的非流通股的上市流通权。

2.通过股权分置改革方案的股东大会日期、届次:

2006年10月17日,公司股权分置改革相关股东会议审议通过股权分置改革方案。

3.股权分置改革方案实施日:2006年10月24日。

2.本次限售股份可上市流通时间为2006年10月24日;

2、本次可上市流通股份的总数7,548,120股,占限售股份总数的15.66%,无限售条件股份总数的17.35%和公司股份总数的8.23%。各限售股

持有人本次限售股份可上市流通情况如下:

序号 股东名称 持有限售股数 本次可上市流通股数 占本次可上市流通股数的比例

1 江苏新科技术发展有限公司 2,361,800 2,361,800 49.0% 54.43% 258%

2 扬州轻工控股有限责任公司 2,361,800 2,361,800 49.0% 54.43% 258%

3 扬州市电力中心 1,576,140 1,576,140 32.7% 36.62% 17.2%

4 扬州市盈科科技发展有限公司 853,140 853,140 17.7% 19.6% 0.93%

5 中科院长春分院技术开发中心 305,240 305,240 0.92% 0.91% 0.43%

合计 7,548,120 7,548,120 15.66% 17.35% 8.23%

说明:1、根据《上市公司股权分置改革管理办法》,持有公司5%以下股份的非流通股股东江苏新科技术发展有限公司、扬州市轻工控股有限责任公司、扬州市电力中心、扬州市盈科科技发展有限公司、中国科学院长春分院技术开发中心作出法定承诺,承诺其持有的公司股份将自获得上市流通权之日起,至少在12个月内不上市交易或者转让。

2、除此之外,公司控股股东江苏琼花集团有限公司承诺: